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A Magyar Labdarúgó Szövetség határozata
Beadott kérelem

2014/15 évad támogatási időszakára vonatkozó sportfejlesztési program:

 
Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Meg kell teremteni a minőségi utánpótlás bázis kialakítását. Az utánpótlásbázisnak fokozatos fejlesztése közös koncepciók kialakításával lehet elérni. Közös tervek kialakítása melynek összhangban legyenek a szakszövetség és az egyesület jövő képével. A kistérség iskoláinak és óvodáinak bekapcsolása a labdarúgás vérkeringésébe és az utánpótlás korosztályok bővítése, igazolt játékosok számának növelése . A jövőkép az elhívatottság, a valahova tartozás erősítése ami a sport azon belül a labdarúgás lehet a gyerekek számára. Fenntartani a kapcsolatot az oktatási intézményekkel a kölcsönös érdekek és további egyeztetések fenntartásával továbbra is együttműködve az intézmények vezetőivel tanáraival és a helyi sportvezetőkkel. A rendezvények, sportnapok, tornák közös szervezése. Fontos a szakképzés, személyi és tárgyi feltételek biztosítása ezen feladatok megvalósításához. Az egyesület érdeke segíteni a szabadidős foci a helyi amatőr csapatok versenyeztetése. Családok megismertetése a labdarúgással (családi sportnap) a helyi sportnapokon való részvétel az adott település testnevelőinek aktív részvételével. Szülők bevonásának és segítségnyújtásának kialakítása, bevonása a sportnapok szervezésébe, lebonyolításába. Fogyatékos emberek számára biztosítani a labdarúgó mérkőzések megtekintését és részvételét a mindennapi munkába.

Ingatlan Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Ingatlan beruházás csak az előminősített pályázat alapján történik.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Csapatainkat az Bács-Kiskun Megyei Labdarúgó Szövetség által kiírt bajnokságokban kívánjuk versenyeztetni a 2014/2015-as bajnoki évadban. Ennek ütemterve a következő:

	2014. július–augusztus: alapozás és felkészülés
	2014. augusztus–november: őszi bajnoki évad a nagypályás felnőtt- és utánpótláscsapatok számára
	2014. december és 2015. február között: téli felkészülés, teremtornák
	2015. március–június: tavaszi bajnoki szereplés;


A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az előző pályázati időszakban is jelentősen megnövelte feladatainkat és költségeinket, ráadásul a következő szezonban további utánpótláscsapatok elindítását tűztük ki célul, ez pedig anyagi- és feladatterheinket tovább növeli majd. A felvázolt helyzet megkívánja programjaink töretlen folytatását, melyekhez elengedhetetlen a látvány-csapatsport támogatási rendszer nyújtotta lehetőség és anyagiforrás-bázis. Ennek keretében egy teljes felmenő rendszerű, minden korosztályban erős, a felnőtt csapatokat folyamatosan támogató struktúrát kívánunk létrehozni. Jelen programunk a korábban beadottal szoros összhangban van. Az utánpótláscsapatok vertikumának fejlesztése az első pályázati szakaszban is megfogalmazott célunk volt. Programunk tömegbázis-növelést is megcéloz, mely szervesen illeszkedik az MLSZ azon kitűzéséhez, hogy a labdarúgás összlakossághoz viszonyított arányát az európai átlag felé mozdítsuk el.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Tervezett gazdasági hatások: a gazdasági stabilitás megteremtése a cél, ehhez a TAO támogatási rendszeren keresztül is szeretnénk cégeket, vállalatokat bevonni. Ezeknek a cégeknek a felkutatása folyamatos, támogatási szerződéseinket augusztus végéig meg kívánjuk kötni az egész szezont illetően. Tárgyi eszköz és utánpótlást érintő eszközbeszerzéseinkkel szeretnénk magyar kis- és középvállalatokat megbízni, hogy ily módon is a magyar gazdaságba forgassuk vissza a számunkra onnan kivont tőkét. A pályázat szakmai és pedagógiai tapasztalatait szeretnénk felhasználni és egyesületünk keretei között folytatni gyermeksportolóink bevonásával az önismereti, mentálhigiénés, drogprevenciós programokat. Tisztességgel dolgozó, nagy múltú klubunk örömmel vesz részt a labdarúgás megújításában és fejlődésében
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